
4 класс 

Контрольная работа 

по математике 

2 четверть 

 Время выполнения: 40 минут 

 

1. Запиши числа от 3798 до 3803. 

 

2. Реши задачу: 

С одного поля собрали 900 кг картофеля, а с другого – в 3 раза меньше. Весь картофель 

разложили в мешки, по 40 кг в каждый. Сколько мешков с картофелем получили? 

 

3. Запиши выражение.  Определи порядок действий. Устно найди значение выражения 

и запиши ответ. 

 

60  9 – 56 : (37 898 – 37 890) * 70  

 

4. Найди значение выражений, используй письменный приём вычисления: 

90 000 – 71 385                                           12 007 * 6 

715 983 + 92 345 37 600 : 4 

5. Реши уравнение и сделай проверку: 

 

            Х- 180 = 120                  

 

6. Вырази в указанных единицах измерения. 

3 600 кг = … т … ц               3 ч  15 мин = … мин 

8020 г = … кг … г                 3 века 7 лет = … лет 
 

 

 

7. Реши задачу: Ширина прямоугольника 6м, а длина на 12 м больше. Найди площадь 

прямоугольника. 

 

 

8. Переставь цифры второго множителя так, чтобы произведение увеличивалось: 

 

***х 224 

***х 

***х 

 

 

Нормы оценок 

 

- ставится оценка «5» - работа выполнена без ошибок; 

- ставится оценка «4» - допущено 1-2 вычислительные ошибки; 

- ставится оценка «3» - допущены ошибки в ходе решения задачи при 

  правильном выполнении всех остальных заданий; 

или  

-допущены 3-4 вычислительные ошибки; 

- ставится оценка «2» - допущены ошибки в ходе решения задачи и хотя бы одна вычислительная 

ошибка. 

 

 



№  

1. 1 б. 

2. 3 балла – записано верное решение с пояснениями и ответ, 

2 балла – задача решена верно, но есть 1-2 недочёта в оформлении задачи ИЛИ допущена 1 

вычислительная ошибка; 

1 балл – допущены 2 вычислительные ошибки ИЛИ верно выполнено только 1 действие. 

0 баллов – задача 

3. 2 б. – выполнено, верно 

1 б. – если действия расставлены верно, но допущена ошибка в вычислении   

4.  4б.   

5.  1 б. 

6.  4 б. 

7. 2 балла – записано верное решение и ответ, 

1 балл – задача решена верно, но есть 1-2 недочёта в оформлении задачи ИЛИ допущена 1 

вычислительная ошибка; 

2 0 баллов – задача решена неверно 

8* 1 б. 

 18 б.  

 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки 

 по пятибалльной шкале 

 

Отметка по пятибалльной 

шкале 
«2» «3» «4» «5» 

Первичные баллы 0 – 8 12-8 15-13 18-16 

 

 


